



# Świętokrzyskie Centrum Psychiatrii w Morawicy

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  
26-026 Morawica, ul. Spacerowa 5



REGON 000290110

NIP 657-21-87-534

Sąd Rejonowy w Kielcach, X Wydział Gospodarczy KRS Nr 0000009702

[www.morawica.com.pl](http://www.morawica.com.pl)

[szpital@morawica.com.pl](mailto:szpital@morawica.com.pl)

centrala

lźba Przyjęć

fax

(41) 36 41 399

(41) 36 41 302

(41) 36 41 299

## Wszyscy Wykonawcy

dotyczy: przetargu nieograniczonego na świadczenie usług pralniczych nr sprawy EZP-252-35/2020

Świętokrzyskie Centrum Psychiatrii w Morawicy jako Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), poniżej przekazuje odpowiedzi na pytania Wykonawców:

**Pytanie 1** Zamawiający w Załącznik nr 2 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia pkt, VI ppkt 1 Maszyny powinny być wyposażone w automatyczne systemy dozujące środki piorące i dezynfekcyjne oraz w urządzenia kontrolujące parametry procesu prania i dezynfekcji. Czy dotyczy to również komory dezynfekcyjnej, która powinna posiadać zintegrowaną drukarkę rejestrującą parametry procesu dezynfekcji ?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również taką komorę dezynfekcyjną.**

**Pytanie 2** Zamawiający w Załącznik nr 2 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia pkt. III ppkt 3 w razie konieczności dezynfekcja w komorze dezynfekcyjnej i pranie ubrań pacjentów oznaczonych „ ubranie zanieczyszczone” lub „materiał zakaźny” oraz ppkt. 8 w razie potrzeb dezynfekcja w komorze dezynfekcyjnej. Czy Zamawiający wymaga komory dezynfekcyjnej wraz z zintegrowaną drukarkę rejestrującą pełny procesu dezynfekcji w miejscu wykonywania usługi ?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza taką komorę dezynfekcyjną ale nie wymaga. Nie wymaga również dezynfekcji w miejscu wykonywania usługi.**

**Pytanie 3** Zamawiający w Załącznik nr 2 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia pkt, VI ppkt 3 Wykonawca usługi winien posiadać pozytywną opinię właściwego Państwowego Inspektora Sanitarnego na świadczenie usług pralniczych w zakresie prania i dezynfekcji bielizny z jednostek służby zdrowia lecznictwa zamkniętego i lecznictwa otwartego. Czy Zamawiający do potwierdzenia opinii sanitarnej wymaga również protokołu PPIS potwierdzającego iż pralnia Wykonawcy posiada barierę higieniczną oddzielającą strefę brudną od czystej wraz z 3 stopniową służą oraz wykazu maszyn i urządzeń monitorującą proces prania i dezynfekcji komorowej?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ**

**Pytanie 4** Zgodnie z załącznikiem nr 2 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia pkt. III Zakres usług pralniczych ppkt 1 Asortyment prania obejmuje: poszwy, poszewki, prześcieradła, podkłady płócienne (...) zasłony foliowe, obrusy foliowe itp. Czy Zamawiający wymaga prania chemicznego w agregacie do czyszczenia chemicznego asortymentu, którego nie można poddać procesowi prania wodnego, działający z użyciem środków biodegradowalnych, bezhalogenowych w miejscu wykonywania usługi – na potwierdzenie spełnienia warunku Wykonawca przedstawi certyfikat dermatologiczny środka używanego w procesie czyszczenia chemicznego, którego nie można poddać procesowi prania wodnego?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ**

Treść odpowiedzi zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego [www.morawica.com.pl](http://www.morawica.com.pl) w dniu 12.01.2021 roku

DYREKTOR  
Świętokrzyskiego Centrum Psychiatrii  
w Morawicy  
Beata Matulińska